

许昌市建安区人民政府文件

建安政函〔2017〕14号

签发人：马 浩

办理结果：A

建安区人民政府

关于许昌市第七届人大一次会议 第69号建议的答复

袁海涛代表：

您提出的“关于高档植物园建设的建议”已收悉。现答复如下：

由于许昌得天独厚的地理位置，一直是南花北移、北花南迁的过度驯化地，许昌花木更是享誉海内外。随着人民群众生活水平的日益提高，对高品质花木的需求、休闲养生旅游的需求越来越高。近年来，我区领导审时度势，抓住与郑州航空港融合发展

的大好时机，深入实施“许港融合”的战略核心，着力在我区东部打造宜居宜业、宜学宜游、休闲养生、布局合理、特色鲜明的生态养生产产业园，大力实施城市建设与文化旅游开发一体化的发展战略，促进旅游发展与产业建设紧密融合，全力推动我区文化旅游产业多元化发展，竭力建设生态新品牌。

我区东部综合开发主要以打造集生态、休闲、养生和旅游为一体的生态养生产产业园，规划范围东至鄢陵县界，南至 s237 省道，西至中原路，北至长葛界，区域面积约 36.3 万亩。重点打造东部休闲养生产产业带、老潩河-小黑河景观产业带和 311 生态观光带，涉及五女店、陈曹、小召、张潘四个乡镇。

东部生态养生产产业园以创建生态旅游风景区为目标，加大精品线路开发力度，着力打造一批一园一景、一企一景的“珍珠”景区景点，并使“珍珠”串成“项链”，在经济效益上实现重大突破，实现旅游产业大繁荣大发展，促进旅游产业转型升级，走出一条“以花木改善生态、以生态承载旅游、以旅游激活三产”的绿色发展道路。

为提升林业生态建设水平，推进全市“绿满许昌”行动计划顺利实施，我区出台相关优惠政策，大力加强招商引资工作，加快推进东部生态旅游养生产产业园的建设步伐，并印发《建安区人民政府关于加快东部生态旅游养生产产业建设招商引资工作的实施意见》，加大招商力度，破解财政资金紧缺瓶颈，积极加大政策扶持力度，不断优化投资环境，使投资商引得进、落得下、能发展。

目前,我区东部生态养生产业园已入驻花木企业6家(共占地9311亩),正在洽谈有合作意向的企业11家。相信在不久的将来,我区东部将会呈现出风格不同的集休闲养生旅游为一体的高档植物园。

感谢您对建安区工作的关心和支持,欢迎您对我区工作继续提出宝贵意见。



关于同意设立濮阳市建安区人民代表大会常务委员会的决定



濮阳市人民代表大会常务委员会关于同意设立濮阳市建安区人民代表大会常务委员会的决定

联系单位及电话：建安区政府办公室 0374-5157166

联系人：张莉峰

抄 送：市人大选工委（3份），市政府督查室（2份），
代表所在选区人大、政府（各1份）。